



在抗击新冠肺炎疫情的战场上,无数普通人勇敢地冲在前面,舍弃小家保卫大家——

夫妻并肩抗疫 爱与坚守同在

在抗击新冠肺炎疫情的战场上,广大党员挺身而出,不分昼夜地守护着这座城市。市城管局的干部职工主动下沉社区,涌现出了许多“夫妻档”,他们并肩战斗,以担当和奉献筑牢社区“屏障”。



花甲夫妻:我是党员我先上

家住五山公寓的张志华与吴益群是一对年近花甲的夫妻,在战“疫”集结号吹响后,他们第一时间到社区请缨担任志愿者。

见他们年龄大了,社区干部想婉拒。夫妻俩都表示:“我是党员,要先上。再说,我们对小区情况熟,并且都接种了3针疫苗。”就这样,这对“夫妻档”穿上防护服,在小区核酸采样点为居民测体温、验双码、维持秩序。

五山公寓是老龄化程度较高的拆迁安置小区,这给志愿者检查扫码工作带来很大困难,但是张志华夫妇总能耐心地帮助老人们使用智能手机。

张志华就职于市城市管理综合执法支队,曾获得过省部级劳模的荣誉;吴益群就职于航运学院,是一位优秀的人民教师。他们都有着20多年的党龄。疫情之下,这对夫妻全力以赴、冲锋在前,既是使命与担当,也是特殊时期的另一种“相守”。

新婚两口:大家好小家才更好

其实在市城管局,这样的抗疫“夫妻档”还有不少。

智慧城管监督员孙静怡到单位发完喜糖,就冲上了抗疫一线。她家不仅夫妻齐上阵,父母也同样在抗疫一线。她的父亲孙泳是一名城管监督员,疫情期间下沉社区以来,每天协助维护核酸采样现场的秩序。她的母亲担任楼栋的楼长,每天跑上跑下,忙碌于组织核酸采样、居民沟通、宣传教育等工作。

陶泽通和周毓小两口都是智慧城管指挥中心的工作人员,两人刚领结婚证不久,就投入到了疫情防控工作中。陶泽通说:“疫情期间,我们两个人虽不在一起,但是我们同心抗疫,也很有意义。只有大家好了,小家才能更好。”

妈妈志愿者:因为你我更强大

“妈妈,我想你了,你什么时候能来接我回家睡觉?”听到电话里的声音,坚守在社区一线的骆秋如心中五味杂陈。她和丈夫一大早赶往狼山镇街道参加抗疫志愿服务,天黑后年幼的女儿眼巴巴地在爷爷奶奶家等候父母……

早晨6点多,智慧城管平台受理员徐敏、甄树平已经手执通行证开启了新一天的工作,她们都是两个孩子的妈妈,丈夫这些天也正在一线参与抗疫工作。白天她们需要照顾孩子,于是利用丈夫早、晚在家的时间,主动来到社区,尽自己的力量做些事情。

还有葛微微、周丽华、蔡佳燕、周燕、许颖、马莉……她们都是智慧城管平台普通的受理员,也都是孩子母亲。7日开始,她们积极主动到所在社区,在核酸采样点指导扫码、问题咨询、维持秩序等,协助社区防疫工作。

市城管局综合执法支队工作人员王琴和通州区审批局的毛伟夫妇在收到通知的第一时间向所在社区报名,4岁的儿子托付婆婆照顾。任港社区辖区内多为拆迁安置小区,居民众多且老年人占比较大,毛伟、王琴夫妇在外滩北苑核酸采样点站岗,一人在入口负责检查双码工作,一人在采样窗口附近维持队列秩序,守护人群队伍一头一尾。老年人对双码的使用多有困难,长龙般的队伍使得人群容易忽略安全距离,从早到晚,即使汗水浸透衣裳,他们仍然保持敬业、负责的工作作风。

整整一天的志愿者工作结束,大家的衣服湿了又干、干了又湿,双手泡得起皱,累得腰酸腿疼。然而这些困难她们并不在意,心中最想对孩子说:“因为你们,妈妈会更加勇敢、更加无畏。”

在这个没有硝烟的战场上,多少人举家赴一线参与疫情防控工作,“夫妻档”“父子档”甚至“全家齐上阵”的情况,在抗疫一线并不少见。他们迎着烈日、顶着疲惫,彼此感受着爱、传递着爱,用行动践行初心、用汗水书写担当,以良好的家风让“团圆”有了新的意义。

本报记者蒋娇娇

“邻”聚力

封控区守望相助暖意融

“5号楼保供突击队,马上集合!”9日晚6时许,中南世纪花城一期志愿者曹建亮在志愿者群里发布通知后,10名突击队员立即响应,将政府提供的生活物资搬运、分发至5号楼88户居民家中。

5日,花城一期5号楼成为“封控区”,除集中隔离人员,其他均实行“区域封闭、足不出户、服务上门”管理措施。近百名机关企事业单位干部职工迅速集结,成为科学防疫宣传员、社区抗疫好帮手和邻里互助勤务员。

“@all thank you.”10日下午,花城一期7号楼订菜群被一连串英文感谢“刷屏”了。就在一个半小时前,在通工作的外籍人士马修向物业管家发出食物告急信号。楼栋志愿者黄新龙得知后,第一时间将该信息转发到花城一期志愿者微信群和7号楼邻里微信群。很快,懂外语的邻居跟马修联

一群有爱的居民 冠军妈妈为“大白”庆生

晚报讯 “收到冠军妈妈亲手制作的蛋糕,还有业主们为我做的祝福视频、购买的鲜花,我真是太感动了!在这里遇到了一群充满爱的人,让我很有家的感觉!”10日中午,在开发区东篱社区汇贤居核酸采样点,正在参与核酸采样任务的市第六人民医院从鑫宇医生在抗疫岗位上度过了一个特别的生日。

“我忘了自己的生日,因为最近实在太忙了。我们参与核酸采样的同事都是闭环管理,白天采样,晚上住酒店。早上老婆给我发了个儿子祝我生日快乐的视频,我才记起自己的生日,于是发了个朋友圈,祝自己29岁生日快乐。”从鑫宇告诉记者,一位同行在朋友圈看到他发的微信,便告诉了汇贤居物业经理余

系,并将他拉入订菜群。进入了楼栋群这个大家庭后,邻居们帮助马修解锁了中国美食的正确打开方式。“南通是一座很好的城市!”邻里间的友好互助让马修切实感受到了大爱之城南通的温暖善意。

除了外籍人士,还有独居老人、重疾患者等特殊人群,都是志愿者的重点关注对象。

“有位老人突发心脏疾病,急需药品倍他乐克!”10日下午4点半,“花城医疗药品志愿者服务队”微信群接到急诊单,志愿者陈俊华、夏钱前、蔡灵等人立即行动,分头联系小区附近药房,几经周折,将救命药送到老人手中。

这几天,花城不少居民反映家中缺药,购药群应运而生,为了确保专业性,还邀请市第一人民医院急诊科朱保峰主任人群指导,购药群建立不到6小时就为30多名居民提供了药品采购服务。

本报通讯员陆倩

本报记者卢兆欣

南通报业大型线上分类信息发布平台,值得您信赖的“信息百宝箱”——

“通通帮”线上推送

办理方式:一、南通日报微信公众号首页底部点击分类信息;二、南通发布APP首页底部点击分类信息;三、扫描右侧二维码。帮帮热线:0513-85118889



友情提醒:有意在本栏目投放分类广告的客户,可至南通报业传媒大厦办理相关手续。

招聘求职 保洁清洗 搬家搬迁 征婚交友
家政服务 房屋租售 二手车讯 快餐外卖

南通日报社遗失启事、公告刊登

办理方式:一、线下办理可至南通报业传媒大厦(南通市世纪大道8号)22层2210室;二、线上办理可微信搜索小程序“南通报业遗失公告办理”。刊登热线:0513-68218781



线上办理请扫码

创办十九年,数千对成功配婚,良好的社会口碑

鸿运婚介

凡来鸿运婚介征婚、交友的单身男、女照片或手机号都不会透露给其他人,这是我们的职责。
承诺:不满意不付婚介费 微信号:18912286139 13962983156
小石桥红绿灯东100米马路北四路车站楼上 征婚热线:85292569 15851252008

满意搬家
公司成立24年 专业搬家车辆8辆
本地实体 日夜:85112772